



# EIFI 會員大會成功落幕

義大利工業扣件協會 (EIFI) 會員大會今年 5 月 8 -10 日在西班牙塞維亞舉行，與會者如同以往踴躍，這也是建立人際網絡和分享知識的絕佳機會。

在這美麗城市的 Only You 旅館中，EIFI 邀請來自全球協會的嘉賓、來自汽車 / 建築業、地緣政治和經濟領域的講者和企業家。

EIFI 理事長 **Paolo Pozzi** 詳述協會 2025 年舉辦的活動，對協會來說，這些活動大力強化了與歐洲執政當局的持續對話，藉以維護扣件業利益。眾所周知，歐洲已推出一連串具目的性的行動來解決當前產業面臨的結構性挑戰，但歐盟治理模式的侷限性仍明顯，以至於常被認為腳步太慢無法跟上市場需求。

製造業 (尤其是汽車業) 正面臨越來越大的壓力，需要快速具體且協調的解方。未來措施的成功與否取決於克服僵化程序和意識形態的能力。

EIFI 的汽車市場小組主席 **Wolfgang Scheiding** 概述了全球經濟形勢，重點介紹汽車產銷以及扣件前景。在其演講後，ACICAE - 巴斯克汽車業聚落和 AIC - 汽車情報中心技術長 **Mikel Lorente** 發表了有趣的演講，談到汽車領域的電氣化戰略以及以電池系統為重點的 BEV 用扣件。

一般工業經銷市場小組的主席 **Ramon Ceravalls** 強調其小組致力於透過分享規模僅次於汽車業的建築扣件市場法規、永續發展和市場趨勢的關鍵更新來協助會員保持競爭力。加泰羅尼亞建築技術研究所 (ITeC) 的 **Josep R Fontana** 對歐盟建築市場前景做深入介紹，在 2023 和 2024 年的負成長後，歐盟建築市場將謹慎緩慢地成長。

EIFI 總經理 **Hans Führlbeck** 總結各市場小組和運作委員會成功完成的工作，並重點分享了過去 12 個月的最主要工作目標，像是每月 (基於半數歐洲扣件生產所用已抽和未抽線線材) 所公佈的 EIFI 線材成本變化指數、CBAM 活動、與 FRED 達成讓所有協會會員都能使用碳足跡計算工具的協議以及 3 月 25 日在司徒加特扣件展舉辦的 PFAS 活動邀請同是活動贊助商的化學品製造商 (包括 Dörken Coatings、MKS Atotech、Precote、MacDermid Enthone、Nof Metal Coatings Europe)、塗料商、扣件生產商及其客戶的講者。此活動登記的出席率非常高 (超過 100 人)，顯示出對 PFAS 主題的濃厚興趣。

UPIVEB 技術專家兼 Agrati 集團品質總監 **Massimiliano Testa** 發表強調標準化活動在扣件業重要性的演說。他講述了幾個工作小組和分會中完成的各項活



▲ Paolo Pozzi



▲ Wolfgang Scheiding



▲ Mikel Lorente



▲ Ramon Ceravalls



▲ Josep R Fontana



▲ Hans Führlbeck



▲ Massimiliano Testa



▲ Inès Van Lierde



▲ Gian Marco Dalpane



▲ Daniel Walker



動，強調為確保產品品質、安全和進入國際市場而制定修訂標準的合作努力。

AEIGS Europe 共同主席 **Inès Van Lierde** 談到歐洲產業面臨的挑戰。歐洲製造商受到國外不公平競爭與國內鬆散政策因應的夾殺。結果造成市佔流失、就業率下滑、戰略自主性被削弱。

在各行各業中，某些第三國的產量持續攀升，這並非因為市場需求，而是受到扭曲全球競爭的國家補貼所導致。歐洲急需對產能過剩危機採取結構性應對措施：建立專門機制以抵銷其影響、在歐盟委員會貿易總署內建立更強大的貿易防衛工具，以及在 CBAM 內建立出口調整機制，以確保公平競爭。

少了這些工具，歐洲產業就有被邊緣化的風險，導致無法與全球競爭的規模和強度相匹配。現在是行動的時候。挑戰是結構性的，做出的回應也是如此。

▼ 圓桌會談



Alex Agirre 獲頒 Robert Dicke 獎  
左至右：Paolo Pozzi、Alex Agirre、Christian F. Kocherscheidt、Fabrizio Fontana)



特別感謝歐洲扣件經銷商協會副理事長 **Gian Marco Dalpane**、美國工業扣件協會總經理 **Daniel Walker**、台灣螺絲貿易協會理事長蔣國清與 EIFI 會員一同出席在塞維亞舉行的大會，並藉由分享其協會動態為知識共享做出貢獻。

El Orden Mundial 共同總監 **Eduardo Saldaña** 在大會午後圓桌會談發表「不斷變化的全球秩序：從去全球化到破碎化」專題，主要觀點有：

- 世界正在破碎化
- 物流安全 > 獲利能力
- 很多國家變得更加單邊主義
- 以規則為基礎的世界秩序即將終結
- 競爭與不確定性的時代

Eduardo Saldaña 隨後也邀請 Belén Carreño Bravo (財經記者、電視分析師、前編輯和作家)、Fernando Espada (TATA STEEL 西班牙分公司執行長兼 EUROMETAL 副總) 和 Benjamin Krieger (歐洲汽車供應商協會秘書長) 等專業人士上台，他們在有趣的圓桌會談中從經濟、工業層面就「歐洲產業未來」抒發己見。

5 月 9 日的晚宴安排於 Guadalquivir 河畔對面的 Abades Triana 餐廳，晚宴中也頒發 Robert Dicke 獎給西班牙金屬扣件和緊固元件製造商協會 (ASEFI) 會長、EIFI 理事會成員暨 DOISTUA SA 公司總經理 Alex Agirre。

EIFI 會員又怎麼評估市場現況？一如預期，EIFI 定期調查顯示結果並不看好：



Robert Dicke 榮譽服務獎係由 EIFI 大會於 2008 年 5 月為紀念 Altenloh, Brinck & Co. GmbH & Co. KG 合夥人兼 2005 年前擔任 EIFI 副理事長的 Robert Dicke 所設立。

此獎主要頒發給對機械扣件業有重大且持久貢獻的個人以及在追求 EIFI 創立目標過程中為 EIFI 做出傑出服務的人。

感謝 ASEFI 的 Alex Agirre 理事長、Ramon Ceravalls 副理事長、Alex Gonzalez 秘書長把 2025 年 EIFI 會員大會辦得有聲有色。

明年英國見！ ■

